



# देशोन्नती

## नारीशक्तीने पंतप्रधानांच्या पाठिशी उभे रहावे - शिवराजसिंह चौहाण

देशोन्नती वृत्तसंकलन

जळगाव : विकसित भारताचे स्वप्न पूर्ण करण्यासाठी महिलानी ताकदनिशी पंतप्रधानांच्या पाठिशी उभे रहावे, असे प्रतिपादन केंद्रीय कृषिमंत्री ना. शिवराजसिंग चव्हाण यांनी लखपती दिदी मेळाव्यात केले.



या मेळाव्यात बोलताना शिवराजसिंग म्हणाले की, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी जे स्वप्न पाहिले आहे ते पूर्ण करण्यासाठी सर्व महिलानी एकजुटीने त्यांच्या पाठिशी उभे रहावे, असे सांगून ते म्हणाले महिलांच्या डोळ्यात अश्रू राहू नये म्हणून लखपती झालेल्या महिलानी गरीब महिलाना साथ द्यावी आणि गावगरीबीमुक्त होईल, असे प्रयत्न करावेत. कारण पंतप्रधान मोदी यांनी या

देशातील महिला अधिक शक्तीनीशी व्हाव्यात म्हणून सतत प्रयत्न केले आहेत. रात्रभर पाऊस पडून देखील मोठ्या सख्येने महिला या मेळाव्याला उपस्थित राहिल्या याचा आनंद आहे, असे सांगून ना. शिवराजसिंग म्हणाले एक करोड महिला पंतप्रधानांमुळे लखपती दिदी झाल्या. त्यात अधिक ११ लाख महिला जुडल्या आहेत. त्यांना लखपती करण्याचे

स्वप्न त्यांचे आहे. त्यासाठी महिलानी सकल्प करून एकजुटीने त्यांना साथ द्यावी, असे आवाहनही त्यांनी केले. प्रत्येक क्षेत्रात महिलांचा पुढाकार राहिला आहे. म्हणून त्यांच्या संरक्षणाची जबाबदारी देखील सरकारची आहे. नेपाळ येथे झालेल्या दुर्घटनेच्यावेळी केंद्रीय युवक क्रीडामंत्री ना. रक्षा खडसे या तातडीने पोहचल्या याचा त्यांनी आर्वजुन उल्लेख केला.

# देशोन्नती



कोलकाते अद्ययान कल्पना येवज्यान नरेंद्र मोदी, सगळे तालमंत्रि उद्योग विदे, देवेंद्र फडणवीस, हरिनारायण चव्हा, विमलजीवित चौहान, ना. रंदा पवले, ना. मंत्रिम गजानन, ना. गुरुनाराय चटोप, डा. रामगुणम गौडे, दुसऱ्या क्रमांकात लक्ष्मी देवीची संघ संघटाना पायथ्यान तर सैकंदराराजगर्जनात दैनिक देशोन्नतीचे संपादक राजनकरतान भूरुचे गवळी सचिव रामेश्वर चटोप, भाग्यलक्ष चव्हाण व नेरी, पदुर येतीत बाबत.

## नेपाळ अपघातातील मयतांच्या नातेवाईकांना पाच लाखाची मदत- मुख्यमंत्री

## महिळांना लखपती करण्याचे ध्येय - अजित पवार

देशोन्नती वृत्तसंवादन



अजयराव : देश महाराष्टी कल्पनासाठी महिलांच्या राहण्याची गरज असून, पाठ्यातून नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली केवळ चर्या राहणारले महिलांच्याविरुद्ध क्रांतीकारक योजनांवा लागू महिलांनी पयावा, असे आवाहन राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाराय विदे यांनी देवे केले. दरम्यान, गेवळ घेणे झालेच्ये बरा अपघातात मयत झालेल्या जगागत विवाहातील सार्विक आर्थिकाच्या नातेवाईकांमन राजप सचकारतये पाच लाक लक्ष्यांमदीची योजना पुढे मयमयनी केलेली जगागत देवेलेत प्रमंडलरुद्रांतापाक

येवे। विमलराव परिारः देशातसगळेरीत लखपती हीदी सानेकभावे जावोजन करणयात आले हेणे. त्यांवेची वयवधान मोदी बंधुता हेणे. राज्यात ही. सी. पी. राजकुमारान. मुख्यमंत्रि उद्योगात विदे, केटीय कुची मंत्री विवाहाउपिंत खीरान, उपमुख्यमंत्रिदेवेक फलगावीस, उपमुख्यमंत्रि अजित पवार, केटीय राजनमंत्री प्रमंडराव जयराव, केटीय सभेीय विवारा राजनमने ही. चटोपकर येवतानी. केटीय राजनमंत्री कमलेश पारवान, केटीय राज्यमंत्री रघु खडसे, पान्थिकास मंत्री निरीस महाराज, पालीदुसरा व सारुता मंत्री तथा जगागत विवाहाचे पातकमंत्री गुरुनाराय चटोप, मरत व पुनर्वसन मंत्री अनिल पाटील, खासदार विमल राध, आमदार राजप रावठकार, सुरेश मोडे, किशोर चटोप, मंगेश चव्हाण, आमदार लता सोनवणे

यासयतः मान्यवरती साकेळी लखपतीउपार उपरिपथी हीती. तसेच. कर्जाकामस राज्याच्या मुख्य सचिव मुजावात संपिका. प्राथिकास विवाहाचे सारिण इत्याव यवे, सार्विक विवाहांचे आमपुत्र ही. प्रवीण गैरम, विरेश पेंडरीत, महानिरीक्षण वताउय करुदे, शिल्पाकारनीआयुषप्रसाद आदी उपरिपत हीते. मुख्यमंत्री विदे पुढे म्हणाले की. आजाच्या विरुद्ध जनसारांने सार्व विक्रम मोटले असून. पायथ्यान मोदी यांचे सार्वदर्शन ऐकण्यासाठी विवानी सगळे महिले उपरिपत आले. देशाची पयावजन पयावी धुप गिरण्यात मोदी यानी सैकंदरती यात आमंद आहे. सोन्याय व भूमिंत हाडल्या बहिनी या सोन्यासारख्या आहेत. त्यांच्यासाठी

अनेक योजना असून. त्यात लक्ष वेण्यास त्यांनी सतीपले. महिलांच्या खालयत जाण वेणार दखन मुख्यमंत्रि विदे म्हणाले. लाडल्या बहिन येऊनेची पातक महिलांच्या खाण्यात जना हेरुले. यत सका माही. महिला सभेीकला योजनांतगत कोट्याकडे महिला हरुपती हेणार यात कोणकरुं भरभाष मरी. देश महाराष्टी करणयासाठी जाण भरिले अजित राधम हायात म्हणून सार्वारच्छविमिय योजन आहेत. देशातील सगुल महिला या पायथ्यातया पाठिणी उय्य आहेत. महिलाना तीन विवेदर, गुलीस मोरुत विवारा, खासदार सखत आदी येऊनेच महिलानी लक्ष वेवण्याचेही त्यांनी सतीपले.

राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार म्हणाले पयावधान नरेंद्र मोदी यांच्या खायासाठी उद्येका मोठया संख्येने महिला उपरिपत राहियाचे जाण आल्यात. राज्याची उद्येका मोठया प्रथम पाठिणे आहे. राज्यातील महिला लखपती करणयात सारुत यववधाननी इती येवला आहे. २ कोट महिला लखपती करणयात आरी सगुल उपमुख्यमंत्री पवार म्हणाले की, महाराष्ट्रातील महिलांनी नेहमी सार्व हिती आहे. महिलांना लखपती हिदी बसियायाचे खन पायथ्यान मोदी यांचे असून. ते पूर्ण करणयासाठी सार्व महिलांनी उद्युतीने त्यांना सार्व यावी आरी जाणवतानी त्यांने केले ना. अजितनाराय यानी यववधान जाण हिदी भतकेसुत सार्व केले. त्यामरत ते सघटीत बंधुते.

## नार-पारचे पाणी मिळणार - देवेंद्र फडणवीस

राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यानी भवकात सारिपले की, महाराष्टीय विवारा कोणी रोवू सक्त नही. पायथ्यानचे खन पूर्ण करणयासाठी महिलानी सार्व यावी. असे सगुल त्यांनी बधत गटालय सारुतमातून ५५ लाख महिलयांचे कुटुंबीय सुलेत आहेत. मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली लयाआनी विवारा करणयात सगुल सारुत यववधान सारुत पायथारुती. अजितनाराय विवारा सारुत यववधानाचे काम यववधाननी केले आहे. सारुत सगुल करणयासाठी सारुतनी उद्युतीने प्रयत्न करणार. असे आमदारनी त्यांनी केले. या क्रियाला नार - पार येऊनेचे पालीसाठी निर्णय येवकत असून. यत कुटुंबीय दुसल नरुतयाचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यानी सतीपले. उद्येका विवारा नार - पार येऊनेचे पुढाकार - सुपराम करणयाचे काम सचकार करत आहे. अरी सगुल त्यांनी विवेदकात टिकाव सारुत.